



## 圣诞节的惊喜

小记者:刘子琦 编号:157422  
学校:项城市文化路小学六(5)班

今天是平安夜,明天就是圣诞节了。想到这,我的心里可激动了,因为我又可以收到圣诞礼物啦!

晚上睡觉时,我偷偷把一双超级大的袜子放在枕头下,希望明天一早能收到圣诞老人的礼物。我在心里想着:圣诞老人会不会来呢?会不会送给我礼物呢?想着想着,我就进入了梦乡。

早上6点钟我就醒了,那时天还没有亮。我揉了揉惺忪的眼睛,看看枕头,心里有些小激动。我慢慢地掀开枕头,“呀!圣诞老



## 电视机的命运

小记者:李浩 编号:157409  
学校:项城市文化路小学六(5)班



能大冰箱、电脑等。我的命运也发生了变化,主人将我送到一个非常不起眼的角落里,晚上看也不看我一眼。直到有一天,电脑对我傲慢地说:“我比你时尚多了,服气了吧!”我才明白,属于我的黄金时代一去不复返了,就连老冰箱也说:“这玩意儿,可比你厉害多啦!”这时,我才不得不承认,人类科技更新的速度太快,到了将来,电脑大哥说不定又要被更先进的东西取代呢。

(辅导老师:刘小勤)



## 一次科学小实验

小记者:崔家强 编号:157423  
学校:项城市文化路小学六(5)班

今天,我第一次做科学实验,既兴奋,又紧张。

按照书中所讲实验的步骤,我首先找来一个塑料杯子,再找来大米和筷子,把大米放进杯子里,把筷子插进去,提起来的时候我的心怦怦直跳,心想能不能成功啊!我小心翼翼地将筷子提起,谁知米却还是稳如泰山。唉,这是怎么回事啊?

我反复又做了几次,还是没成功。于是我又把实验的步骤仔仔细细看了一遍,再动手实验。我一边做,一边在嘴里嘟囔着:第一步:材料备齐;第二步:把米压实;第三步:从手指缝中插进筷子;第四步:把杯子提起来。



## 森林联欢会

小记者:任柯颖 编号:157409  
学校:项城市文化路小学六(4)班



明白了。小熊说:“由于这座化工厂乱排放废水、废气,使得鱼儿因没有清澈的河流而无法生存,花儿因呼吸不到新鲜空气而逐渐枯萎;使得百灵鸟的喉咙越来越嘶哑了。小熊伤心地说:‘朋友们,咱们的联欢会依旧开始吧!’说完,孔雀跳起了无精打采的舞,小麻雀垂头丧气地唱起歌……最后,主持人小熊含着泪水对大家说:‘朋友们,我们想要一个家,一个不大的家,一个干净无污染的家,一个没有雾霾的家,一个幸福的家……’”

(辅导老师:刘小勤)



## 实验真有趣

小记者:曹浩源 编号:157407  
学校:项城市文化路小学六(5)班



## 生命的意义

小记者:李萌 编号:157360  
学校:项城市第二初级中学七(12)班



“纸能拖住水”是多么令人吃惊的说法呀!我准备动手试一试。

我先找来一个玻璃杯、一张纸、还有一些水,接着,我开始了实验。我先往杯子里倒些水,然后迅速地翻一下,只听见“扑通”一声,水洒了一地。我垂头丧气地去问妈妈,妈妈说:“只有把杯子里倒满水,纸才能拖住水。”我不气馁,决定再次试试。

这次我往杯子里倒满水后,把纸盖上

去,然后,小心地把杯子翻转,我屏息凝视,盼望着出现奇迹——纸能拖住水。

“啊!纸真的托住了水,我成功了!”

后来,我查了一下相关资料,原来在装满水的杯子口放纸,杯子内就没空气了,所以也就没有大气压。然而,当杯子翻倒过来的时候,纸的另一侧依然存在大气的压力,所以水不会流出来。

科学实验太有趣了,而且魅力无穷。

(辅导老师:刘小勤)

在现代社会中,我们有各种压力,有各种困难。当我们遇到困难时,我们应该怎么面对呢?选择逃避,还是勇敢面对。

有一位即将进入中学的女学生,因为中学要求女生一律短发,这位女学生非常爱美,不肯剪短发,校方要求她家长与其沟通。当妈妈与其沟通时,争吵越来越激烈,最后,这位女孩一气之下选择了轻生,造成了家破人亡的惨剧。其实,在现代社会,自杀轻生已经不为罕见,就是因为大家没有勇气活下去,那么,勇气是什么呢?

小的不起眼的蚂蚁,在蚁巢起火时,都会迅速地抱成一团,向火舌发起挑战,它们

一边抱团,一边前进,直到安全地带,而最外一层的蚂蚁毅然挑起保护的重担,死战不退。是什么让小小的蚂蚁有如此大的决心?是活下去的勇气和求生的欲望,因为所有的蚂蚁都知道,如果大家都因为自己的安危而四散而逃的话,那么谁也别想冲出去,只有大家抱成一团才可以减少伤亡。所以蚂蚁才会有必胜的决心冲出火海,想到这,我被深深地震撼了。

生命的意义就是勇敢,无论有什么困难,有什么挫折,都应该有勇气活下来。活下来,才能面对困难,继续创造新的辉煌!

(辅导老师:闫淑娅)



## 别样冬景

小记者:董桂铭 编号:157426  
学校:项城市文化路小学六(5)班

冬天既不像春天那样到处藏着绿色的生命,也不像夏天那样生灵尽显风姿,展示自己的潇洒。

冬天,万物沉睡,连路旁的草木都在渐渐衰落中,不再像夏季那样枝繁叶茂,蝉儿齐鸣。公园里,花儿也不再拥有蓬勃的生机,一个个无力地垂下头,折断了美丽的腰肢,只有那“凌寒独自开”的雪梅正傲然挺立。

冬天的景色属于雪。朵朵雪花漫天飞舞,不一会儿整个世界变得银装素裹了。雪花落进树林,光秃秃的树枝变成了银条;雪花落到田野,给小麦盖上了厚厚的雪毯,让麦苗暖暖地过冬。俗话说:“瑞雪兆丰年”,明年一定是个丰收年。

别样冬景是纯洁之美、简单之美!

(辅导老师:刘小勤)

